
REPORT 

FEEDBACK FROM STUDENTS, PARENTS AND ALUMNI 

Action taken report of Students Feedback: 

on 

Around 92% students agree that the teachers provide guidance/counseling in academic 

and non-academic matters in/outside the class and around 90% agree that the teachers encourage 

participation and discussion in classes (Teacher-Student, Student-Student). In addition, students 

agree that the teachers use modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, 

ppts, web resources and the teachers pay attention to academically weaker students as well. The 

teachers are regular and punctual in classes and the teachers invite opinion and questions on 

subject matter from students. In addition, around 28% felt that there is a need for more books in 

the library, 17% urged the internet facility of the campus and around 36% suggested having more 

lectures by skill professionals. Steps that were taken in this direction such as: 

(a) Students were given extra reference books and e-content to grasp the subjects in a 

comprehensive manner. 
(b) Special guest lectures and audio-visual aids like PowerPoint presentations and movies were 

shown to the students to enhance their interest in various subjects so that the students could 

easily decide the subjects they would want to opt for at the post- graduate level. 

(c) Interactive sessions were held for different courses and themes for personality development 

by experts. 
(d) Students were given access to internet facilities on college campus. 

Action taken report of Parents Feedback: 

The admission process in the College is transparent and was agreed to by about 85% parents. 

Around 80% of them agreed that their ward was improving her knowledge base through 

interaction with the faculty of the College and 92% expressed that their ward took active interest 

in attending online/offline classes. Action taken report of Teachers: Around 95% are satisfied 

with the syllabus and feel that it is suitable to the course. The University had revised the syllabus 

from 2014 onwards. 97% of them, are of the view that the aims and objectives of the syllabus are 

well defined and clear to the teachers and students. 96% agree that the course content is followed 

by corresponding reference books/materials. 

The admission process in the College is transparent and the college does not charge any extra 

fees other than government norms as agreed to by about 94% parents. 91% parents agree that 



college regularly informs you about her/his performance and 84% agree that the quality teaching is offered by the college. In addition, 90% of parents agree with the technical knowledge and communication skills acquired by your ward after the admission to this college. The college has a good library and Canteen facility is agreed by 90% parents. 95% parents agree that proper 
counseling and guidance is provided to their wards during thcir graduation. 

Action taken report of Alumnni Feedback : 

96% of the alumni expressed that the courses that they have learnt in the college are related to 

their curent job/ occupation. 96% of the alumni expressed that the college has infrastructure and 

laboratory as per requirement. new courses meet contemporary requirements. Around 96% 

agreed that the college library is having books as per syllabus.Alumni have suggested adding 

more PG courses especially from science stream, and coaching for some of the entrance 

examinations. 
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